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Девиз урока:  

« Решай, ищи, твори и мысли». 

: 



 

 

 

 

На части не делится солнце лучистое 

И вечную землю нельзя поделить, 

Но искорку счастья луча золотистого 

Ты можешь, ты в силах друзьям подарить. 



Игра «Отвечай не зевай»   

Увеличьте сумму чисел 35 и 15 в 2 раза.  

На сколько 38 больше, чем 19?  

Произведение чисел 8 и 4 увеличьте на 28  

Частное чисел 28 и 4 умножьте на 3  

 Какое число меньше 36 в 9 раз?  

 Из суммы чисел 25 и 38 вычтите 5.  

 Из какого числа нужно вычесть 43, чтобы получилось 28?   - 
Разделите частное чисел 20 и 2 на 5.  



 



 

 

 

 

 

 

 

 

24    18   32     72    12      45     28    64      56 



4* (15-6)=     72-(32:4)=     (36+12):6=       6* (45: 5 )= 

  №8                     №56               №28            №64  



 

1)На первой аллее зоопарка посадили 24 саженцев, 
на второй – в 3 раза меньше. Сколько саженцев 
посадили на второй аллее? 
(Как узнали? Почему задачу решили действием 
деления?) 
2)В террариуме 21 кобра, а гадюк на 3 меньше. 
Сколько гадюк в террариуме? 
(Как узнали?) 



Мартышкам дали 5 бананов, а гориллам в 4 раза 
больше. Сколько бананов дали гориллам? 
(Каким действием?) 
 

   

 

 

 

4)В зоопарке для белки заготовили 6 кг кедровых 
шишек, а еловых шишек на 8 кг больше. Сколько 
кг еловых шишек заготовили? 



В зоопарке тигр за 3 дня съедает 27 
кг мяса. Сколько кг мяса тигр съест 
за 8 дней, если каждый день он 
будет есть одинаковое количество 
кг мяса?  



 

1 вариант: Длина бассейна 9 метров, а ширина – 8 

метров. Найдите площадь бассейна. 

2 вариант: Длина бассейна  9 метров, а ширина – 8 

метров. Найдите периметр бассейна. 



 Рефлексия 

Я узнал…                                                                                                                                             
Я удивился.. .                                                                                                                                                                                                
Какое задание было самым лжгким?                                                                                                                                                      
Что вызвало затруднения?                                                                                                                                                                                                      
Выбери настроение после урока 


